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Хрестоматія містить радіоматеріали у різних жанрах, сценарії до 

радіопередач для наочності дисципліни «Радіовиробництво». Приклади передач 

взяті з регіональної філії ПАТ НСТУ «Суспільне. Карпати», зокрема з 

«Українського радіо. Івано-Франівськ», де авторка хрестоматії працює 

радіоведучою. А також розміщені приклади радіоповідомлень та випусків новин, 

які підготували студенти спеціальності «Журналістика» ПНУ ім. В. Стефаника 

для українського радіо «Вечірян трибуна», м. Чикаго, у рамках співпраці 

кафедри та радіостанції. Хрестоматія призначена для студентів спеціальності 

«Журналістика». Хрестоматія доповнює лекційний зміст дисциплін. Призначена 

для самостійного опрацювання студентами під час підготовки до практичних 

занять та під час підготовки власних радіоматеріалів. Містить також методичні 

рекомендації для створення власних радіоматеріалів. 

Рецензент — к. ф. н., доц. Марчук Г. І. 
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РАДІОПОВІДОМЛЕННЯ 

Зразки текстів  

Хронікальне радіоповідомлення 

 

Зразок 1 

У Калуші, Коломиї та Богородчанах, що на Івано-Франківщині,  21 грудня  

відкрили соціальні їдальні для внутрішньо переміщених осіб. Про це йдеться на 

фейсбук сторінці Івано-Франківської обласної військової адміністрації. 

Соціальні їдальні були створені за ініціативи громадської організації «Молода 

Просвіта Прикарпаття» у співпраці з обласною військовою адміністрацією і 

безпосередньо органами місцевого самоврядування. Підтримку надала 

міжнародна гуманітарна організація АСТЕD. 

Такі їдальні є безкоштовними.  

«Саме такий проєкт є надзвичайно актуальним та необхідним» - вважає 

заступниця голови обласної адміністрації Людмила Сірко. 

Зразок 2 

У Тернополі 19 грудня відбулась акція «Святий Миколай - дітям Тернопілля». 

Про це розповіла керівниця благодійного фонду «Карітас» Аліна Муц на 

фейсбук сторінці організації. 

Такі акції у Тернополі в День Святого Миколая організовують вже понад 20 

років. 

Акція відбувалась у драматичному театрі Тернополя, де актори демонстрували 

виставу «Весела подорож». Після її завершення 400 маленьких  глядачів та 

глядачок отримали подарунки. 
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Зразок 3.  

189 тисяч 756 гривень зібрали  на благодійному ярмарку у Чорткові 

Тернопільської області 19 грудня. Про це повідомили на фейсбук сторінці 

Чортківської міської ради. 

На площі Героїв Євромайдану місцеві жителі провели благодійну ярмарку на 

підтримку збройних сил України. Готували та випікали смаколики колективи 

Чортківської міської ради, культурних та освітніх закладів і комунальних 

підприємств. Місцеві мешканці продавали пампушки, солодощі, страви польової 

кухні та багато інших смаколиків. Музичний супровід заходу забезпечував 

народний аматорський хор «Галичина».  

Усі зібрані кошти підуть на потреби бійців збройних сил України   із 

Чортківської громади. 

 

Розгорнуте коментоване радіоповідомлення 

Зразок 4 

На Івано-Франківщині випускниця Снятинського ліцею імені Антона 

Лотоцького Наталія Фенчишин склала мультипредметний тест на максимальну 

кількість балів – 600. За три предмети з української мови, математики та історії 

дівчина отримала по 200 балів.  

Сімнадцятирічна Наталія Фенчишин – поки єдина випускниця Снятинського 

ліцею імені Антона Лотоцького, яка цього року склала мультипредметний тест 

на 600 балів. Дівчина каже, старанно готувалася до іспиту. Однак, коли дізналася 

результат, все одно здивувалася і дуже зраділа. Отримати найвищі бали на 

тестуванні та ще й у такий складний для країни час – було непросто, каже 

Наталія.  
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«Ось ця ситуація пригнічувала нас. Тому що, справді, ми готувалися до 

невідомості. Ми не розуміли взагалі чи буде вступ цього року, коли лишень 

почалася війна. Тому що ЗНО, сказали, скасують. Добре, а що буде замість 

ЗНО і як вступати цього року. Мені ніколи не було важко вчитися, бо я 

завжди вчилася для себе, в першу чергу. І це мені приносило велику 

насолоду, натхнення далі продовжувати». 

Наталія під час навчання активно брала участь у різних олімпіадах, конкурсах та 

у позакласній роботі. Розповідає, найбільше подобалося вивчати гуманітарні 

дисципліни. Крім англійської мови, дівчина добре володіє ще й французькою.  

«В нас в школі викладалася французька. Але, на жаль, в 10-11 класі її вже 

немає. Тому я продовжила її сама вчити. І мене вчителька гарно 

налаштовувала, що все таки «давай складемо міжнародний тест». І я його 

склала. Я того літа їхала у Франківськ складати тест на підвищення  рівня 

володіння французької мови на В1»  

Отриманому результату радіє і класна керівниця Наталії Марія Марусяк. Вона 

каже, що школярка старанно йшла до своєї мети упродовж усіх років навчання. 

Отримати такий гарний результат дівчині допомогла її наполегливість та 

працьовитість, каже  пані Марія.  

«Для мене це 100% не було не сподіванкою. Тому що я вірила в Наталію, я 

знала її можливості. Ця дівчинка, напевно, здивувала мене вперше, коли я 

її побачила в 5 класі, коли вона до нас прийшла на навчання. Після того я 

перестала дивуватися, а почала захоплюватися. Коли ми робили якесь 

анкетування у 5 класі, коли дітки тільки прийшли до нас навчання. І на 

питання «яке твоє улюблене заняття?» Наталія написала «я дуже люблю 

вчитися». Навчання із захопленням. І ось ця радість не зникала у неї 

упродовж усіх років навчання в нашій гімназії».  
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Тепер Наталія Фенчишин готується до вступу в університет. Каже, попри усі 

ризики та небезпеку через повномасштабну війну, вона залишиться в Україні. 

Дівчина хоче вступити на факультет іноземної філології.  

«Я точно хочу у Київ, я не хочу більше іншого міста. Тому я не зраджую своїй 

мрії і все таки до останнього буду триматися за Київ. Я вірю в тільки 

найкраще. Чесно, я настільки вже собі розставила пріоритети, можна 

сказати, в майбутньому, як це все має відбуватися, що я, в принципі, готова 

до нового етапу». 

Також дівчина розповідає, що хоче стати викладачкою і навчати інших 

іноземним мовам. Та найбільше зараз Наталія мріє про завершення війни та 

найшвидшу перемогу України.  

Каріна Борисевич, Андрій Шустикевич, новини на Суспільному, Івано-

Франківщина  

Зразок 5  

 

У Франківську запрацював координаційний центр для переселенців 

Упродовж тижня понад 600 продуктових наборів роздали волонтери з 

координаційного центру взаємодії з ВПО. Про це Суспільному розповів 

заступник директора департаменту інтеграції громад, внутрішньої політики 

Андрій Деркач. З його слів, окрім гуманітарної допомоги, у штабі також 

консультують вимушених переселенців, допомагають з пошуком роботи та 

житла. Координаційний центр створили з метою об’єднати недержавні 

організації та фонди з органами влади для ефективнішої допомоги людям, які 

постраждали від військової агресії РФ. Каріна Борисевич продовжить далі.  

Аби зменшилися черги й не витрачався час на очікування. В Івано-Франківську 

запрацював координаційний центр взаємодії з внутрішньо-переміщеними 

особами. Сюди можуть звертатися та вирішувати свої актуальні питання 

вимушені переселенці, які проживають в Івано-Франківській громаді. Тут також 
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вони й зможуть отримувати гуманітарну допомогу. Сьогодні у центрі волонтери 

вдруге збирали продуктові набори. 

волонтерка Валерія Галик розповідає: «Йде 3 банки тушкованки, пачка 

макаронів і півтора кілограм цукру. Ми з департаменту інвестиційної 

політики, прийшли допомагати. Вчора ще приходили. Ну коли просять, 

коли треба допомога, тоді приходимо. Вчора от цукор сортували і сьогодні 

нас попросили». 

Усю допомогу роздають у наметі, який розташований поруч із координаційним 

центром. Щоб отримати її, потрібно спершу заповнити анкету. Зробити це можна 

онлайн або за допомогою менеджера на місці. Із собою потрібно мати паспорт та 

довідку про статус внутрішньо-переміщеної особи. Першочергово допомогу 

надають людям похилого віку та з інвалідністю. Проте звертатися до центру 

можуть всі та навіть, коли немає світла, розповідають волонтери. Наталія – 

жителька Харкова. Сьогодні вона отримала продуктові набори.  

«Ми пробули в Харкові 11 днів, а потім поїхали сюди. І я тут з донькою та 

онукою Те, що потребує – теплі речі, також побутова хімія, те, що потрібно. 

Те, що зараз є (продуктовий набір), цього достатньо, поряд з тим, що в 

Харкові, там зараз зовсім нема якоїсь такої допомоги гуманітарної. Тут нам 

вистачає їжі».  

За словами заступника директора департаменту інтеграції громад, внутрішньої 

політики та роботи з ВПО Андрія Деркача, понад 3 тисячі вимушених 

переселенців  зареєструвалися у координаційному центрі. Для них вже зібрали 

та видали 600 продуктових наборів. Однак зараз, каже Андрій Деркач, найбільше 

люди потребують теплих речей, ковдр та подушок.  

«Ми організували роботу, видачу гуманітарної допомоги по попередніх 

заявках. Дуже проста річ. Людина формує, приходить і пише анкету, 

заповнює заявку, пише ті речі, які їй найбільше потрібні. Речі це чи 

продукти, чи це засоби гігієни, чи це ковдри. Ми формуємо вже цю заявку і 
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вже собі визначаємо, що в нас вже є і те, що ми ще шукаємо серед наших 

партнерів або донорських організацій. Ми не тільки роздаємо, ми 

намагаємося залучити (громадські організації і владу), щоб можна було 

людям допомогти». 

Координаційний центр взаємодії з ВПО розташований за адресою вулиця 

Дністровська, 26. Гуманітарну допомогу видають у вівторок та четвер, в інші дні 

– консультують та реєструють вимушених переселенців.  

Каріна Борисевич, Назар Вінтонюк, новини на Суспільному, Івано-

Франківськ  
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ВИПУСК НОВИН 

Зразок 6 

В ефірі Суспільне Новини. Івано-Франківськ. У студії для вас працює Христина 

Михайлюк, вітаю! У випуску розповім про таке:  

  -  В Івано-Франківську зменшили кількість тролейбусів на 10 відсотків   

- В Івано-Франківську на залізничному вокзалі пластунам передали 

Вифлеємський вогонь   

Більше про це та інше слухайте далі.  

  ВІДБИВКА   

 До 1 мВт електроенергії заощаджує Івано-Франківськ внаслідок зменшення 

кількості тролейбусів на 10%. Про це Суспільному повідомив директор КП 

“Електроавтотранс” Віталій Голутяк. За його словами, відкоригували графік 

курсування електротранспорту у міжпіковий період: обідню пору та нічний час 

(після 21.00). Деталі знає Ілона Шевченко   

  Звук1   

  ВІДБИВКА   

Понад три сотні листівок для військових написали жителі Івано-Франківська. 

Послання для бійців можна залишити у кав’ярнях та бібліотеках міста. Така 

ідея належить волонтерці Марічці Лисенко. Проєкт “Листівки на передову” 

також діє у Запоріжжі, Києві, Львові, Вінниці, Луцьку, Хмельницькому та 

Ужгороді. Підхопили таку ініціативу й українці з-за кордону. Вони 

відправляють листи наших бійцям з Німеччини та Польщі. Каріна Борисевич 

продовжить далі.  

  Звук2   
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  ВІДБИВКА   

 Вифлеємський вогонь миру привезли сьогодні на Прикарпаття. Його передали 

пластунам, які обіцяють поширити благодатний вогонь в усі куточки області. 

До Івано-Франківська Вифлеємський вогонь миру привезли потягом в ніч на 

сьогодні. Вранці його урочисто передали пластунам представники 

Укрзалізниці. Більше розкаже голова Івано-Франківської окружної пластової 

старшини Роман Романів   

  Звук 3   

  ВІДБИВКА   

Це наразі всі новини! У студії працювала Христина Михайлюк! Більше новин – 

на сайті  if .  suspilne .  media   та в телеграм-каналі Суспільне Івано-Франківськ!  

 

 

 

Зразок 7 

 В ефірі Суспільне Новини. Івано-Франківськ. У студії для вас працює 

Христина Михайлюк, вітаю! У випуску розповім про таке:  

  ВІДБИВКА   

  -  Під час пожежі в Івано-Франківську загинула одна людина, ще двох вдалося 

врятувати   

- В Івано-Франківську встановили головну новорічну ялинку   

Більше про це та інше слухайте далі.  

  ВІДБИВКА   

В Івано-Франківську 14 грудня під час пожежі житлового будинку на вулиці 

Дністровській загинув 81-річний чоловік, ще двох мешканців вдалося 
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врятувати. Про це інформують на Facebook-сторінці Держслужби з 

надзвичайних ситуацій в області. “Надзвичайники з‘ясували, що пожежа 

виникла через займання речей домашнього вжитку у квартирі на третьому 

поверсі 3-поверхового житлового будинку. Через сильне задимлення вони 

працювали в апаратах захисту органів зору та дихання”, — йдеться у дописі. О 

07:32 займання локалізували, о 07:50 — ліквідували.  

 ВІДБИВКА   

Рівень захворюваності на коронавірус на Івано-Франківщині зменшився 

приблизно в п’ять разів. Про це повідомив директор обласного департаменту 

охорони здоров’я Ігор Дмитренко. За його словами, цьогоріч НСЗУ скасувало 

окремий пакет послуг для медичних закладів «ковід-19» - зараз лікування цієї 

інфекції включено до пакету терапевтичних послуг. Ігор Дмитренко також 

розповів, що через високий рівень вакцинації в області знизилася кількість 

важкохворих та летальних випадків.  

  Звук 1   

  ВІДБИВКА   

Виставку робіт польських та українських дітей «Мамо, я не хочу війни» 

відкрили сьогодні у сквері Адама Міцкевича в Івано-Франківську. 

Організатори- Державний польський архів та українська ініціатива «Мамо, я 

бачу війну». Тут представлені роботи польських дітей, свідків Другої світової 

війни, та сучасні малюнки українських дітей, які стали жертвами російського 

вторгнення в Україну. На дитячих малюнках зображено танки, ракети, які 

летять над будинками, військові літаки та вибухи. Далі говорить членкиня 

правління Центру польської культури та європейського діалогу Аліна Чіркова  

  Звук 2   

  ВІДБИВКА   
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Головну новорічну ялинку встановили в Івано-Франківську. Цьогоріч вона 

висотою - 5 метрів і відрізняється від традиційної, бо створена із учнівських 

малюнків. Як виглядає новорічна ялинка Івано-Франківська та скільки грошей 

на неї витратили - Галина Марійчин розповість   

  Звук 3   

  ВІДБИВКА   

Це наразі всі новини! У студії працювала Христина Михайлюк! Більше новин – 

на сайті  if .  suspilne .  media   та в телеграм-каналі Суспільне Івано-Франківськ! 

 

Зразок 8 

В ефірі Суспільне Новини. Івано-Франківськ. У студії для вас працює Юрій 

Надольський вітаю! У випуску розповім про таке :  

-   Будівництво автомобільного моста до мікрорайону Пасічна в Івано-

Франківську відновили   

-   Херсонський державний університет в Івано-Франківську сьогодні відзначає 

105 років з дня заснування.  

Більше про це та інше слухайте далі  

  ВІДБИВКА   

Будівництво автомобільного моста з вулиці Надрічної до мікрорайону Пасічна 

в Івано-Франківську відновили. Про це сьогодні під час відеоефіру на своїй 

сторінці у Фейсбуці повідомив міський голова Івано-Франківська Руслан 

Марцінків.  

  Звук 1   

  ВІДБИВКА   

Майже 45% викладачів та студентів залишилися на Херсонщині. Про це 

сьогодні повідомив ректор Херсонського державного університету Олександр 
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Співаковський на прес-конференції з нагоди 105 річниці від дня заснування 

університету. Урочистості влаштували в Івано-Франківську, в одному із 

корпусів Прикарпатського національного університету, куди через війни 

тимчасово переїхав Херсонський державний університет. Зі слів Олександра 

Співаковського, повертатися у Херсон планують, коли ситуація в регіоні буде 

стабільною та безпечною, а територія повністю розмінована  

 Звук 2   

  ВІДБИВКА   

Розмова-презентація книги про емоції людей, які не хотіли, але стали 

учасниками російсько-української повномасштабної війни відбулась у неділю в 

Івано-Франківську. За словами автора, психотерапевта Володимира 

Станчишина, він розповідає про реакції українців на поразки та перемоги, 

віднайдені поховання та щасливі історії кохання. Побувала на події й моя 

колега Наталія Олексієнко.  

  Звук 3     

  ВІДБИВКА   

М’ясні страви для хлопців на фронт готували у суботу місцеві жителі у селі 

Радча Івано-Франківського району. Готували їжу виключно чоловіки. Серед 

них - Іван Вацеба. Каже, загалом вийшло приблизно пів тисячі банок з 

тушкованкою, квасолею, кров’янкою та паштетом. Детальніше в репортажі  

ЗВУК4   

  ВІДБИВКА   

Це наразі всі новини! У студії працював Юрій Надольський! Більше новин — 

на сайті if.suspilne.media та у телеграм-каналі Суспільне Івано-Франківськ! 

 

Зразок 9 
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Вітання всім слухачам Української вечірньої трибуни, з вами Уляна Николюк з 

новинами Львівщини та Рівненщини.  

Далі коротко про головне:  

Біонічні руки для поранених бійці встановлюють у Львові 

Львів - нова молодіжна столиця 2025 року.  

Перемога українців на міжнародному фестивалі робототехніки Robotex 

International 2022. 

Далі про це детальніше: 

Біонічну руку бойовому медику Дмитру встановили У Національному 

реабілітаційному центрі НЕЗЛАМНІ Першого медоб’єднання Львова.  

Він став другим, хто отримав такий біонічний протез українського виробництва 

Esper Bionics. Про це йдеться на фкйсбук сторінці першого медичного 

обєднання Львова. 

Як ідеться у повідомленні, «нині Дмитро проходить реабілітацію та вчиться 

жити з “новою рукою”. Хлопець з її  допомогою уже друкує смс в телефоні, 

бере горнятко з кавою чи дістає навушники. Більше того, щойно тимчасову 

конструкцію протеза замінять на постійну - а це буде за тиждень - він знову 

поїде на передову, боротися за життя наших захисників і захисниць». 

 

За повідомленням першого медичного об’єднання Львова, аби кожен українець, 

який втратив руку на війні, отримав шанс повернутися до повноцінного життя, 

Національний реабілітаційний центр НЕЗЛАМНІ Першого медоб’єднання 

Львова спільно з благодійною платформою Dodro.ua оголосили проєкт 

«Протези для незламних».  Його мета: зібрати СТО мільйонів гривень. 

Долучитися може кожен, охочий, знайшовши на сайті dobro.ua проєкт «Протези 

для незламних». 

 

 

****** 

 

https://www.facebook.com/EsperBionics?__cft__%5b0%5d=AZVAQDllLfROoB90ml1_AUSG2SCKo4VnNyO9OMa1B0g1x3LoAN46rhUoopprpVjjn_QO5J3La1Lb_Z9I-8TgzvhySvntnbIIfw4-ZnHcRNTrXGUSNPe5lMyn5bKqoAJyeE-CugW86439QM3SzM9toTGexGKdh8YaeaCJyVIQaLs4bLiSeMQqTM1LyVw6eteZpKg&__tn__=-%5dK-R
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Львів став новою молодіжною столицею 2025.  

Про це написав міський голова Львова Андрій Садовий на своїй фейсбук 

сторінці.  

 

На міжнародному конкурсі, який відбувся 23 листопада у місті Тірані в Албанії 

журі присудили Львову перше місце та надали статус Молодіжної столиці 

Європи 2025.  

Як ідеться на сайті Децентралізація, під час нагородження львівської команди 

член правління Європейського молодіжного форуму Том Метью зазначив: 

“Це вперше Молодіжна столиця Європи здобула титул поки у країні триває 

війна. Незважаючи на виклики, Львів презентував детальний план, що 

ґрунтується на прагненні української молоді сповідувати європейські принципи, 

відновлювати та розвивати свою країну. Ми поділяємо цю надію з молодими 

людьми Львова і будемо поруч із ними, коли вони відбудовуватимуть Україну”. 

 

Молодіжна столиця Європи — це титул, який Європейський молодіжний 

форум терміном на один рік присвоює європейському місту з метою 

розширення можливостей, активізації молоді та зміцнення європейської 

ідентичності через проєкти, зосереджені на культурному, соціальному, 

політичному та економічному житті молоді. 

Це перша перемога України в такому конкурсі. Місто присвячує цю перемогу 

всій молоді, яка залишилася та вимушено виїхала з території України, проте 

готова формувати краще життя на благо наступних поколінь.   

 

 

****** 

І до новин із Рівненщини 

Співробітники Управління Служби безпеки України в Рівненській області 

викрили ще 3 прихильників «руського міру» на Рівненщині. Про це 

повідомляється на фейсбук сторінці цього управління.  
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Як йдеться у повідомленні «Зазначені громадяни були активними 

прихильниками військової агресії рф проти України, підтримували звірства 

окупантів, глорифікували протиправну діяльність незаконних збройних 

формувань т.зв. «днр/лнр» та поширювали сепаратистську ідеологію на 

території України.  

Фігуранти, використовуючи заборонену в Україні соцмережу «Однокласники», 

поширювали російські наративи, розміщували деструктивний контент 

антиукраїнського змісту, а також підтримували путіна та возвеличували рф. 

У ході проведених обшуків за місцями проживання прихильників «руського 

міру» правоохоронці вилучили комп’ютерну техніку та мобільні телефони, які 

використовувались для розповсюдження антиукраїнських матеріалів. 

За процесуального керівництва Рівненської обласної прокуратури до суду 

скеровано обвинувальні акти щодо вказаних осіб у вчиненні злочинів, 

передбачених частиною 2 статті 436 дефіс 2Кримінального кодексу України 

«Виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії 

Російської Федерації проти України, глорифікація її учасників». 

Санкція статті передбачає покарання у вигляді позбавлення волі на строк від 

п’яти до восьми років з конфіскацією майна або без такої». 

 

**** 

І з позитивного: 

25 листопада роботехніки-переселенці,  які зараз проживають у Рівному, 

здобули перемогу на міжнародному фестивалі Robotex International 2022.  

 

Про це стало відомо із фейсбук сторінки рівненської військової адміністрація. 

 

Один з найбільших міжнародних фестивалів із робототехніки відбувся у місті 

Таллінн в Естонії. Команда українців Optimum & Roboclub Vugledar здобули 

абсолютну перемогу і посіли перше місце в категорії RoboSumo 3 kg. 

Переможці - Олексій Лебідь, Микита та Макар Телички сконструювали та 
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запрограмували робота вагою 3 кг. Він він зумів побороти свого противника, 

викинувши його за межі ігрового поля.  

Участь у змаганнях брали 47 команд з понад 30 країн світу.   

Варто зауважити, що робототехніки рівненських і внутрішньо переміщених 

дітей  навчає подружжя Анни та Сергія Теличків, що переїхали на Рівненщину 

з Донеччнини  

**** 

На сьогодні це все. А з вами була Уляна Николюк. Слава Україні! 

 

Зразок 10 

Вітання слухачам Української вечірньої трибуни. У студії Христина Мартинюк 

з новинами з Івано-Франківщини та Тернопільщини. Слава Україні! 

Сьогодні говоримо про відкриття оздоровчого центру на Коломийщині, 

фотовиставку «Вільні. Гідні. Єдині» та гуманітарну допомогу в деокуповану 

Снігурівку 

Далі про це детальніше.  

На Коломийщині Івано-Франківської області 21 листопада запрацював 

оздоровчий центр для українських захисників «Тепло крилатої душі». Його 

облаштувала Мати Героя України – загиблого льотчика-винищувача Степана 

Тарабалки. Про це повідомили на сайті Івано-Франківської обласної військової 

адміністрації.  

За словами Наталії Тарабалки, у закладі надаватимуть реабілітаційні послуги 

пораненим військовослужбовцям та психологічну підтримку родинам загиблих 

учасників російсько-української війни. 

Для відкриття центру жінка віддала гроші, які отримала як компенсацію після 

загибелі сина.  

Нагадаємо, що льотчик-винищувач Степан Тарабалка загинув 13 березня у небі 

над Житомиром у нерівному бою із силами противника. Бригада, у якій служив 
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Степан Тарабалка, була так званим "Привидом Києва", що давала активну 

відсіч ворогу у небі. 

Хххххх 

21 листопада в Івано-Франківську в стінах Фортечної галереї «Бастіон» Карітас 

Івано-Франківськ презентував Фотовиставку «Вільні.Гідні.Єдині» до Дня 

Гідності та Свободи. Про це йдеться на Фейсбук сторінці організації. 

На фотовиставці представлені 9 волонтерських історій. 

Однією із героїнь є Валентина Борульник - волонтерка Карітасу та ще кількох 

організацій в Донецькій та Луганській області. До війни працювала вчителькою 

в м. Селідове. Війна змусила чоловіка піти до лав Збройних Сил України, а 

жінку разом з дітками переїхати на Франківщину. Але і тут Валентина 

намагається допомагати чим може і каже, що кожен день хоче будувати зміни в 

країні, бути корисною таким же людям, як і вона.  

Загалом мета виставки - показати важливість об'єднання та гуртування 

українського народу в щоденних маленьких справах для наближення перемоги. 

 

ХХХХХХХХХХХХХХХХХХ 

Чортківська громада, що на Тернопільщині, зібрала 15 тонн гуманітарної 

допомоги і направила її в деокуповану Снігурівку, що на межі Миколаївської та 

Херсонської областей.. Про це 21 листопада повідомили на фейсбук сторінці 

Чортківської міської ради. У вантажівці з допомогою є продукти харчування, 

вода, засоби гігієни, теплий одяг, ковдри та інші необхідні речі. Також везуть 

дизельне паливо для потреб тамтешніх лікарень та водоканалів, які через 

відсутність електропостачання працюють виключно на генераторах. 

Окрім того, Тернопільщина продовжує приймати внутрішніх переселенців. 

Зокрема, 19листопада до Тернополя прибув черговий евакуаційний потяг з 

Донецька. За повідомленням Головного управління ДСНС України у 
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Тернопільській області, людей зустрічали рятувальники та психологи. Далі 

автобусами їх доправили до місць тимчасового проживання.  

А ще у трьох громадах Тернопільщини - Бережанській, Нараївській та 

Саранчуківській - 240 сімей переселенців отримали одноразову грошову 

допомогу завдяки приватній ініціативі із США "CashForRefugees". 36 тисяч 

доларів розподілили між пенсіонерами, сиротами, людьми з інвалідністю та 

сім’ями з неповнолітніми дітьми..  Про це повідомлили на фейсбук 

сторінці Бережанської міської ради. 

А  нагадаю, що 26 листопада Україна і світ вшанують пам’ять жертв 

Голодомору-геноциду. Тож закликаємо усіх українців у всьому світі долучитися 

до акції «Запали свічку» та засвітити вогники у вікнах як вияв скорботи за 

загиблим та, віри в перемогу України. 

З вами була Христина Мартинюк. Слава Україні. 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064459099030
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064459099030
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РЕПОРТАЖ 

Зразок 11 

Репортаж 

ТЕМА: Благодійний розпродаж на підтримку ЗСУ 

Благодійний ярмарок «Lastivka garage sale» сьогодні провели на терасі 

Промприладу, в Івано-Франківську. На ньому місцеві жителі разом із 

волонтерами продавали свої речі. Усе для того, щоб допомогти українській армії. 

Половину вторгованих грошей організатори відправлять на рахунок 

письменника Сергія Жадана, який закуповує автівки для військових. Каріна 

Борисевич продовжить далі. 

Одяг, взуття, аксесуари, книги, посуд та картини. Усе це сьогодні продавали 

іванофранківці на благодійному ярмарку в центрі «Промприлад. Інновація». 

Тетяна Пашинська показує, що принесла для продажу.  

«Це посуд, керамічний. Він цікаво зроблений. І зроблений руками українців, 

дорослих і маленьких на воркшопах. Ці речі залишилися в нас в 

майстернях. Ми їх доглазурували два дні тому і вирішили все це продати, а 

гроші віддати на ЗСУ і на проєкт, де ми переоблаштовуємо житло для 

переселенців» 

Організатори розповідають, такий ярмарок влаштували для того, аби жителі з 

інших міст мали змогу купити речі для себе за доступними цінами. Тетяна 

Жамкова разом із донькою Анастасією приїхали до Івано-Франківська із 

Запоріжжя. На розпродажі знайшли багато цікаво для себе.  

Анастасія Жамкова переїхала із Запоріжжя. «Я купила ось таке подвійне 

колечко. І ось цього песика. Я мріяла про такого цуценя. 
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Мама Анастасії Тетяна Жамкова розповідає: «Ми вже брали участь в 

подібному заході в палаці Потоцьких. Настя там теж купували колечка, 

браслетики. Такі благодійні заходи потрібно проводити. Вони допомагають 

людям позбутися непотрібних речей, а комусь це треба. І крім того, це ще 

допомога армії. Це зараз перше питання, куди треба відправляти свою силу, 

волю і можливості»   

Ідея організувати гараж-сейл виникла в засновниці ініціативи «Франківськ, який 

треба берегти» Марії Козакевич. Вона розповідає, долучилися допомогти в цій 

справі й вимушені переселенці. Дехто з них надав свої речі, а дехто прийшов їх 

продати сам.  Під час екскурсій містом, які організовує Марія, вона 

познайомилася із жителями з інших міст.  

«І ми в жіночих посиденьках зрозуміли, що комусь не вистачає скалки, щоб 

просто пиріг спекти. Розкачує тісто просто пляшкою. Хтось каже, що хоче 

посадити квітку, але не має вазона. В цих звичайних розмовах народилася 

думка, чому би нам для тих людей, які приїхали в наше місто і потребують 

якихось звичайних побутових речей, в той же час може у франківців по 

балконах, по горищах є, вони ними не користуються, вони в хорошому стані. 

Чому би нам їх так не зменшити, не з’єднати, не об’єднати і не створити 

такий захід, таку ярмарку, гараж-сейл» 

За словами Марії Козакевич, половину вторгованих грошей з розпродажу 

організатори відправлять на підтримку української армії. Також волонтери 

планують проводити й надалі такі заходи. 

Каріна Борисевич, Назар Вінтонюк, новини на Суспільному, Івано-

Франківськ  

 

Зразок 12 

Будинок для сім’ї з Маріуполя, в якій десятеро дітей, ремонтують в Угринові 

поблизу Івано-Франківська волонтери руху «Будуємо Україну Разом». У 
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зруйнованому Маріуполі діти проживали у будинку сімейного типу. На 

Прикарпатті благодійники планують не тільки зробити ремонт у будинку, але й 

облаштувати його всіма необхідними меблям. Як відбувається ремонт – бачила 

Галина Марійчин 

Учасники волонтерського табору "Будуємо Україну Разом" ремонтують в селі 

Угринів біля Івано-Франківська житло для дитячого будинку сімейного типу з 

міста Маріуполь.  Знайшла його команда благодійного фонду «Ти є країна». 

Керівник фонду Данило Холявко каже, відшукали житло в Угринові в травні. 

Тоді домовилися з власниками за оренду та ремонт  

«Ми хотіли домовитися так, аби всі в тому вигравали. Моя задача цей 

будинок відновити і надати родині, якщо нам все вдасться повністю, то 

врешті ми за ці роки, що в нас йде оренда зможемо викупити цей будинок і 

власниця отримає свої кошти .замість неліквідного активу вона зможе 

його продати і зробити добру справу. Якщо в нас не виходить його 

викупити – вона вже має відремонтовану будівлю ну і фактично 

орендодавців» 

Данило, каже, планував, що допоможе з житлом сім’ї внутрішньо переміщених 

осіб,  в якій батько обороняє країну. Знайти таку допомогли волонтери, які 

сконтактували його з владою Маріуполя, а ті вже запропонували дитячий 

будинок сімейного типу родини Давидових у яких одна власна та 9 прийомних 

дітей 

«Як я це бачив –така й родина і знайшлася. Батько  –військовий і з 

початком повномасштабного вторгнення, з початком цієї війни, то він 

вже6 не зміг повернутися додому зі служби, в нього почалися з’являтися 

інші задачі на військовому фронті. Мати якимось чином  в хюндай акцент 

погрузила 10 дітей і так вони виїхали, спочатку в Запоріжжя. Там вони 

постійного місця не знайшли, їм довелося виїхати закордон».  
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Ремонтують будинок за благодійні гроші. Загальна вартість - 40 тисяч доларів.  

Щоб завершити ремонт волонтери працюватимуть у два заїзди впродовж двох 

тижнів. Допомагають тут люди з різних міст України. Ярослав Теленько родом 

із Черкас. В БУР-таборі не вперше. Зараз , каже, такі ініціативи потрібні, адже 

багато людей залишились без даху над головою або не в змозі відбудувати 

свою оселю самотужки 

«Збройні сили захищають нас на фронті ,я вважаю, що відповідальність 

кожного із нас забезпечити їм надійний тил. Тому, все, що ми можемо зробити 

руками - це у будівельній сфері допомагати із житлами переселенцям, 

допомагати людям, які на деокупованих територіях  далі мешкають. Це те, що 

ми можемо зробити, це те, чого нескладно навчитися, такі базові будівельні 

роботи» 

Анна Майорова приїхала на БУР-табір з Франції, де зараз навчається.  За 

кордоном, розповідає дівчина, також займається волонтерством і поки канікули 

вирішила допомогти із цим ремонтом  

«Сьогодні ми намагалися зробити водопровід, щоб коли стікає воно плило 

сюди. Ми свердлили дірки, щоб прикріпити пінопласт, щоб воно 

трималось. Також кріпили дерев’яні дошки, щоб рівномірно все було».   

Допомагають з ремонтом і місцеві жителі. Юрій Борщ про ремонт будинку для 

сім’ї Давидових дізнався від волонтерів 

«Я побачив, що є в Угринові, це взагалі поряд біля мене, зареєструвався і 

збираюся ще на наступний навіть зареєструватися. Вчора я робив ці окопи, 

копали також фосу для ринви – це буде стік спеціальний для каналізації і 

для ринви і дощової води». 

Працюють в Угринові, зі слів координаторки Бур-табору Анастасії Дачук, 12 

учасників. За два тижні, каже, волонтери тут мають закінчити всі 

оздоблювальні роботи    
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«Простими словами, то пошпаклювати стіни 1 раз, 2 раз, пофарбувати їх і 

закінчити роботи з підлогою, такі підготовчі, що стосуються заливання і 

вирівнювання її для того, щоб десь покласти плитку, а десь покласти 

ламінат. Це така програма мінімум, яку ми хочем встигнути. Також ми 

будемо працювати нам тим, щоб здизайнувати які тут мають бути меблі . 

ми, власне, це будемо робити з волонтерами і родиною, яка тут буде 

проживати».  

Галина Марійчин, Назар Вінтонюк, новини на Суспільному. Івано-

Франківщина 

 

Зразок 13 

У Франківську здавали кров для військових  

 Здали кров для військовослужбовців та додатково перевірились на ВІЛ 

працівники регіонального сервісного центру МВС.Акцію до Всесвітнього дня 

боротьби з СНІД провели біля свого офісу в Івано-Франківську.  Більше у 

репортажі Галини Марійчин 

 

В Івано-Франківську працівники територіального сервісного центру МВС 

України здавали кров для військовослужбовців та за бажанням змогли 

протестуватися на ВІЛ. Доєднатися до них вирішили й бійці, які прийшли у 

центр.  

«Наші працівники сьогодні знаходяться на робочих місцях і, щоб не 

відволікати їх від робочих місць, було прийнято рішення зробити це в нас. 

також є дуже багато відвідувачів і охочих, які можуть перевірити як на 

ВІЛ чи вони інфіковані, здати аналіз крові, а також здати кров на Збройні 

сили України. Так як ми сьогодні бачимо згідно черги, яка зараз тут 

побудована, то в районі 40-50 буде сьогодні з здачею крові». 
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Здає сьогодні кров для захисників країни й Ірина Татарин. Жінка - працівниця 

сервісного центру. Розповідає, що робить це вчетверте 

«Кожного року 1 грудня ми здаємо кров в залежності для кого, на які 

потреби. цього року, враховуючи те, що наші хлопці боронять нашу країну 

в такий нелегкий час, я вважаю це своїм прямим обов'язком здати кров 

для наших хлопців, воїнів, які зараз захищають нашу країну». Я вважаю, 

що кожен свідомий громадянин повинен здати кров. можливо це врятує 

хоча би одне життя. це вже буде дуже круто» 

    

Здавали кров у мобільному пункті. Він дозволяє робити забір одночасно у 2 

людей. 

 

«Вся кров, що буде сьогодні здана, заготовлена та перероблена на 

компоненти буде надією на життя не тільки пацієнтам Івано-Франківської 

області, але й нашим захисникам на сході. тому дуже дякуємо і вкотре 

кажемо: Ваша кров воює також. тому, що знаємо, що не всі можуть 

воювати на фронті, але ми можемо воювати на нашому донорському 

фронті»  

Галина Марійчин, Роман Булелик. новини на Суспільному. Івано-

Франківськ 

 

 

 

Зразок 14 

 

Репортаж, удостоєний обласної премії імені Б. Бойка як кращий у сфері 

радіожурналістики. Покликання на репортаж: 

https://www.mixcloud.com/Karpaty/франківські-romeo-juliet-історія-двох-чистих-

душ-в-постапокаліпсисі-радіодень/ 
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Інформаційні суспільно-політичні передачі 

Cценарії прямих лінійних ефірів на початку 

повномасштабної війни 

Зразок 15 

24 лютого 2022, денний відрізок 

Вітаємо слухачів Українського радіо. В етері Суспільне Карпати!  

У студії для вас працюють Наталія Асатурян і Світлана Усатюк. 

Св: Президент України Володимир Зеленський підписав Указ про загальну 

мобілізацію. З моменту набрання чинності цього документу мобілізація 

проводиться протягом дев’яноста днів.  

Відповідно до Указу, представники влади на місцях, підприємства і організації 

всіх форм власності, підприємці повинні забезпечити оповіщення і прибуття на 

збірні пункти та у військові частини громадян, які призиваються, а також 

техніки. У цей період є потреба подбати про виділення тимчасово будівель, 

споруд, земельних ділянок, транспортних та інших матеріально-технічних 

засобів для Збройних Сил України, Національної гвардії, СБУ, прикордонної 

служби, інших військових формувань. Про це також йдеться в Указі 

Президента.  

Н.: Продовжуємо передачу.  В Івано-Франківську від сьогодні буде 

комендантська година. Вона триватиме з 22 до 8 години. Про це, а також 

роботу блокпостів, центру координації дій, допомогу самотнім пенсіонерам і 

людям з інвалідністю – міський голова Івано-Франківська Руслан Марцінків 

розповів у зверненні, у Фейсбуці. Далі пряма мова.  
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Марцінків 25.02.2022 

Н. Отже, як сказав міський голова Івано-Франківська Руслан Марцінків, 

відсьогодні у місті діятиме комендатська година з 22-ої до 8-ої години ранку.  

Щоб оперативно дізнаватися про інші події, зміни, впровадження у цей період, 

стежте за повідомленнями у фейсбуці на офіційній сторінці міського голови.  

 

Св: Вчора на фейсбук-сторінці селищний голова Богородчанської 

територіальної громади Ростислав Заремба повідомив про те, що через можливі 

перебої в енергопостачанні об‘єктів водоканалізаційного господарства у 

громаді можуть перейти на погодинний графік постачання води.  

У телефонному режимі Ростислав Заремба розповів, чи є наразі проблеми з 

наданням комунальних послуг у громаді та загалом про ситуацію там.  

 

Св: Це був селищний голова Богородчанської громади Ростислав Заремба. 

Нагадаю, ви слухаєте УР Суспільне Карпати, передаємо оперативні новини 

Франківщини. Для вас працюють Світлана Усатюк і Наталія Асатурян. 

 

Н. «В Івано-Франківську діє цілодобовий координаційний центр Штабу 

оборони Прикарпаття», - така інформація з’явилася на сайті Національного 

корпусу вчора, 24 лютого, о 18-59. Повідомляється, що «у зв’язку із активним 

наступом ворога координаційний центр Штабу оборони Прикарпаття 

переходить у цілодобовий режим роботи». Як сказано у телеграм-каналі штабу, 

– це «ініціатива ветеранів, добровольців, націоналістів та громадських 

активістів Івано-Франківщини». Усіх франківців закликають приєднуватися і 

допомагати.  
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Сьогодні о 10 ранку ми зв’язалися зі штабом оборони Прикарпаття, зокрема, 

щоб розпитати про збір допомоги військовим, який там ведеться.  Ми говорили 

з представницею Штабу Альбіною Зобків. 

Н.Як діє штаб оборони Прикарпаття, розповіла його представниця Альбіна 

Зобків. 

 

Св. Про волонтерську допомогу продовжить розповідати Ірина Копистинська. 

ЗАПИС 

Н. Отже, про волонтерську допомогу, яку збирають «Дружини воїнів», 

розповіла Ірина Копистинська. 

Св.: Такі оперативні новини Франківщини на цей момент. Для вас у студії УР 

радіо Суспільне Карпати працювали   Світлана Усатюк 

Н: і Наталія Асатурян. Зараз перемикаємося на центральну студію УР! 

Гуртуймося! Слава Україні!  

Зразок 16 

25 лютого 2022, вечірній відрізок 

Н:  Вітаємо слухачів Українського радіо. В етері Суспільне Карпати!  

У студії для вас працюють Наталія Асатурян 

Св: і Світлана Усатюк. 

Н. Івано-Франківська область повністю забезпечена основними продовольчими 

товарами. Про це сказав на брифінгу директор департаменту економічного 

розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації Сергій 

Подошва. З його слів, транспорт курсує у звичному режимі, автозаправні 

станції забезпечені пальним. Докладніше – пряма мова.  

  ПОДОШВА 
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  Н. Як ми почули від директора департаменту економічного розвитку, 

промисловості та інфраструктури облдержадміністрації Сергія Подошви, 

Франківщина забезпечена продовольчими товарами, транспорт працює у 

звичному режимі, пальне на АЗС – є.  

  Св: На Івано-Франківщині виділили 17 медзакладів, де в разі необхідності 

надаватимуть спеціальну медичну допомогу військовим.   Більше про це та як 

працюють лікарні на брифінгу розповів директор Департаменту охорони 

здоров’я в області  Ігор Дмитренко.      

ДМИТРЕНКО 

Св: Про стан медицини на Прикарпатті розповів директор Департаменту 

охорони здоров’я в області  Ігор Дмитренко.        

Н: Міграційна служба Івано-Франківської області повідомила,   що від сьогодні 

видають готові паспорти, але не приймають документи на нові. Процитуємо 

повідомлення: «З 25 лютого територіальні підрозділи УДМС в Івано-

Франківській області здійснюють видачу паспортів громадянина України (ID-

карток) і паспортів громадянина України для виїзду за кордон без верифікації. 

Йдеться про готові документи, які зазвичай видаються через процедуру 

верифікації  ( пояснимо – це перевірка достовірності).  

І також міграційна служба поінформувала, що відсьогодні припинила надавати 

адміністративні послуги з оформлення паспортних документів. 

Про відновлення роботи у штатному режимі повідомлять додатково. 

Св: Вдень міський голова Івано-Франківська Руслан Марцінків повідомив про 

запровадження в обласному центрі комендантської години з 22-ої до 8-ої ранку.  

Також у своєму зверненні на Фейсбук мер закликав містян повідомляти про 

самотніх і немічних людей, які потребують допомоги. Окрім того, Руслан 

Марцінків попросив не зачиняти сховища, щоб вони були доступними у будь-

який час. Послухаймо фрагмент звернення! 
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Марцінків 

Св.: Також Руслан Марцінків попросив жителів Івано-Франківська після 23-ої 

години вимикати освітлення у своїх домівках.  

«Це стосуватиметься ВСІХ найближчими днями! Ліхтарі на вулицях, вивіски, 

освітлення дворів та яскраве світло в будинках має бути вимкнено, щоб не 

спрощувати роботу ворожій авіації. Наголошую, мова йде НЕ про вимкнення 

всіх електроприладів, а виключно про те, щоб було менше світла у повітрі!» - 

сказав міський голова.  

Н : Вчора, 24 лютого, ми розповідали про черги біля обласного центру служби 

крові. Упродовж дня, як повідомляв генеральний директор   медичної установи 

Ігор Дожджанюк, стати донорами висловили бажання понад 70 прикарпатців. 

Особливо активними, за його словами, були місцеві медичні працівники.  

Сьогодні біля центру служби крові на вулиці Степана Бандери, 23 в Івано-

Франківську було знову людно. Про це свідчать світлини, розміщені на 

фейсбук-сторінці центру. «Щиро дякуємо всім   містянам, які другий день 

поспіль   прийшли в центр крові і стали донорами. В єдності наша сила. Ми 

працюємо без вихідних», - написали працівники центру в анонсі до публікації. 

Для охочих поповнити резервний запас крові у телеграм-каналі «Безпека. Іф» 

підготували інформаційну пам ’ятку.   У ній нагадують, що за 72 години до 

процедури забору не можна приймати аспіриновмісні ліки, за 48 годин – не 

пити алкогольні напої, за добу – не споживати смажене, копчене, жирне, 

молочне, яйця, банани. Увечері перед донорством варто обмежитися легкою 

вечерею і добре поспати. А зранку не кавувати і не палити!  

Св: Передаємо слово нашій колезі Ірині Копистинській, яка дізнавалася, що 

цими днями покласти у медичну аптечку і як не розгубитися та надати 

домедичну допомогу.  

Копистинська 
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Св.: Отже, ми почули, що покласти в аптечку та як надати домедичну допомогу.  

Оперативні новини для вас підготували Світлана Усатюк 

Н і Наталія Асатурян. Тримаймося 

Св.: Слава Україні! 

Зразок 17 

28 лютого 2022, денний відрізок 

Св. Вітаємо слухачів Українського радіо. В етері «Суспільне Карпати». У студії 

для вас працюють Світлана Усатюк   

Н. І Наталія Асатурян. 

 Відсьогодні комендантська година буде з 22-ої до 7-ої години ранку, а не до 8-

ої, як було раніше, повідомив міський голова Івано-Франківська Руслан 

Марцінків у Фейсбуці. 

Також мер поінформував, що для підсилення звукових сигналів про тривогу в 

Івано-Франківську і селах встановили 21 колонку. У сільській місцевості їх 

встановлюють переважно в Будинках культури. Там цілодобово чергують 

працівники департаменту культури, які і вмикають колонки, як тільки виникає 

загроза.  Також встановлять динамік на Ратуші в Івано-Франківську. Він 

підсилить звук від усіх сирен. 

Є потреба відновити динаміки на Радіозаводі, Промприладі, швейній фабриці. 

На брифінгу міський голова Івано-Франківська Руслан Марцінків закликав 

чоловіків йти до військкоматів. Послухаймо зараз його пряму мову.  

  Марцінків. 

Н. Отже, це інформація з ранкового звернення міського голови Руслана 

Марцінківа. Удень, в онлайн зверненні, голова громади попросив 

іванофранківців з розумінням поставитися до того, що транспорт працює в 

обмеженому режимі, адже водії виконують інші завдання. 
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 Також Руслан Марцінків звернувся до підприємців, щоб вони виходили на 

роботу та максимально працювали. Зокрема, аптеки, продовольчі крамниці і 

магазини одягу. З його слів, це — опора і для війська, і для всіх громадян.   

 

Св. Голова обласної ради Олександр Сич вчора на брифінгах говорив про   

можливе встановлення протитанкових важких їжаків і захисних редутів біля 

адмінбудівель. Він закликав прикарпатців не боятися цього, а сприймати як 

підготовку до оборони. Також Олександр Сич просив жителів області 

повідомляти про підозрілих людей, мітки, предмети, телефонуючи на номер 

102. Окрім цього голова обласної ради зауважив: треба виважено ставитися до 

постійних сигналів повітряної тривоги і перебування у сховищах. Слухаймо цей 

фрагмент! 

  Сич  

Св. Це був голова обласної ради Олександр Сич.  

 

Н. На Прикарпаття приїхали майже 4 тисячі людей з інших регіонів, 

повідомляла  голова військової обласної адміністрації Світлана Онищук.    В 

Івано-Франківську діє координаційний центр, у якому надають допомогу із 

розміщення.  

Св. У ліцеї №7 в обласному центрі створили пункт гуманітарної допомоги. 

Туди можна приносити їжу, одяг, спальники, каремати.  

Н. У ліцеї №23 ім. Романа Гурика облаштували місце для поселення людей з 

інших міст України. Для тимчасових переселенців на прохідній ліцею збирають 

речі першої потреби. 

Св. Мальтійська служба допомоги розгорнула в центрі Івано-Франківська 

кризове   містечко. Там є польова кухня, волонтери вчать, як надавати першу 

домедичну допомогу.  
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Н. Де ще можна пройти навчання з медичної допомоги – розповість Ірина 

Копистинська.    

Копистинська_Шегда 

Св. Продовжуємо передачу. Генеральний директор Прикарпатського обласного 

центру служби крові Ігор Дожджанюк подякував жителям області, які цими 

днями стали донорами. За його словами, від четверга до суботи понад 450 

прикарпатців здали кров і таким чином поповнили резервні запаси. Про це 

медик повідомив у відео зверненні, розміщеному на Фейсбук-сторінці центру 

служби крові. Послухаймо пряму мову.  

Дожджанюк 

Св. Отже, Ігор Дожджанюк, генеральний директор Прикарпатського обласного 

центру служби крові, просить охочих здати кров надавати контактні дані. 

Зробити це можна, зокрема, за посиланням, вказаним на сторінці центру 

служби крові у Фейсбуці.  

Н. ГО «Дружина воїна» потрібна тканина. Розповіла нам про це по телефону 

представниця цієї спільноти Наталія Кушніренко. 

Кушніренко 

Н. Одноразовий посуд на потреби тероборони збирає в Івано-Франківську 

ресторан УРБАН_СПЕЙС_100. Про це Суспільному розповіла директорка з 

розвитку мерЕжі “23 ресторани” Оксана Камінська. Також планують збирати 

кошти на ліки для медзакладів Києва. 

Св. Тож долучаємося – хто чим може – до нашої оборони і перемоги. 

Гуртуймося і будьмо уважними, сприймаючи інформацію!  

Бо саме зараз в інформаційному просторі є чимало фейків. Про один із них, що 

стосується підозрілих авто, попереджає управління СБУ в області. “Якщо 

читаєте у соцмережі слова “Увага! Бачили підозрілу машину. Поширюйте!”, то 
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перед вами російський фейк або робота несвідомого панікера”, - стверджують у 

службі безпеки.  

І пояснюють: поліція і СБУ, які мають перевіряти факти і затримувати авто, не 

беруть інформацію із соціальних мереж. Натомість вона поширюється, 

викликаючи паніку, а це грає на руку ворогу. Тому будьте пильні, але 

повідомляйте лише про те, що бачили на власні очі! 

 

Св. Наступний етер Українського радіо Суспільне Карпати слухайте о   17 год 

40 хв. Зміни в розкладі трансляцій у зв’язку з воєнним станом і необхідністю 

виходу в етер центральної студії Українського радіо можливі й надалі. 

Св. У студії для вас працювали Наталія Асатурян і Світлана Усатюк. Режисерка 

етеру Наталія Весоловська. Слава Україні! 

Н. Героям слава! 

Зразок 18 

1 березня 2022, денний відрізок 

Вітаю, шановні слухачі українського радіо Карпати. Для вас працює Ірина 

Копистинська. Слава Україні!  

Ми продовжуємо інформувати вас про ситуацію на Прикарпатті.  

До прикарпатських поліцейських масово звертаються жителі області, зокрема, 

тільки за неділю, 27 лютого, до поліцейських надійшло   1600   повідомлень   і    

звернень.  Про   це   на    брифінгу   повідомив   полковник   поліції    Ігор   

Влашин.  Детальніше   –  у   прямій    мові  ,  яка    зараз    до   вашої    уваги     

Запис   Ігоря   Влашина    2.30   

Полковник   поліції    Ігор   Влашин   також    нагадав   про   те ,  що   в   області    

запроваджено   комендантську   годину .  Відучора вона    діятиме   з  22- ої    до   

7-  ої    ранку .    У   такий    час   заборонено   перебувати   на    вулиці  ,  у   

громадських    місцях  .  Це   дозволено   лише   тим ,  хто   має    відповідні    
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посвідчення .    Про   порушення   громадського   порядку ,  підозрілі    дії  ,  

мітки   та    предмети   Ігор   Влашин   попросив   повідомляти   на    телефонну   

лінію   102,  а    також    на    офіційну   Фейсбук -  сторінку   головного   

управління   Нацполіції    в області.    

Продовжуємо передачу інформацією про волонтерську допомогу.  Так, 

відучора в Івано-Франківській соціальній крамничці, що на вулиці Стуса 37Б, 

збирають допомогу для територіальної оборони,  і для   переселенців із дітьми. 

Крамничку і відповідно пункт збору допомоги облаштував Благодійний фонд 

“Час добра і милосердя”. Чого саме потребують і коли можна приносити 

необхідне, розпитаємо у директорки фонду Валерії Кушніренко.  

Розмова - файл Соціальна крамниця.  5.01 хв   

Отож це була Валерія Кушніренко, директорка БФ «Час добра і милосердя», 

яка розповіла, яку допомогу для тер оборони та для переселенців збирають у 

Соціальній крамниці на вул.. Стуса, 37 б.  

А я передаю слово своїй колезі Христині Дичаковській, яка розповість про 

ситуацію у місті із тривожними сиренами. 

Звук Христина 5.27   

Отож це була моя колега Христина Дичаковська, яка дізнавалася, як покращити 

ситуацію зі сповіщенням про небезпеку у місті.    

Ми рухаємося далі.  У храмі московського патріархату в Коломиї місцеві 

жителі проводять обшуки і намагаються навернути проросійських вірян, які 

досі відстоювали позиції окупанта. Активісти вмикають державний гімн на 

території церкви і намагаються у мирний спосіб спілкуватися із парафіянами 

Детальніше про ситуацію розповість моя колега Інна Сендецька-Монюк 

Файл inna 

А Івано-Франківський обласний територіальний центр комплектування та 

соціальної підтримки закликає прикарпатців записуватися до лав ЗСУ, а також 
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просить підприємців передати транспорт підвищеної прохідності для ЗСУ. Про 

це у своєму зверненні до громадян повідомив заступник військового комісара з 

морально-психологічного забезпечення Юрій Мухін.  Послухаймо детальніше.  

Це був в   заступник   обласного   військового комісара з морально-

психологічного забезпечення Юрій Мухін . 2.40   

А Міський голова Руслан Марцінків у своєму онлайн зверненні попросив 

підприємців виходити на роботу, а жителів – з розумінням ставитися до 

обмеженого режиму роботи транспорту. А також нагадав, куди можна принести 

допомогу.  Далі – пряма мова. 

Це був міський голова Руслан Марцінків.  

Чи забезпечена область наразі товарами першої необхідності, які ціни на них та 

яким чином у цей час здійснюються перевезення? Про це на брифінгу сьогодні 

розповідав директор департаменту економічного розвитку, промисловості та 

інфраструктури облдержадміністрації Сергій Подошва. 

Подошва 1.03.  

Це був директор департаменту економічного розвитку, промисловості та 

інфраструктури облдержадміністрації Сергій Подошва. 

На цьому випуск завершуємо. Гуртуймося, ставаймо на захист нашої держави, 

допомагаймо нашим захисникам. Перемога буде за нами!  

 

А для вас працювала Ірина Копистинська. Режисери етеру Михайло Дем’яник,  

Марко Лесюк Слава Україні! 
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Інформаційно-аналітичні суспільно-політичні 

передачі 

Зразки передач radio vision 

Зразок 19 

 

РадіоДень. Сортувати і переробляти: як франківців навчають 

екосвідомості 

Ведуча Ірина Копистинська 

Другу громадську сортувальну станцію в Івано-Франківську відкриють 23 

жовтня на території Інноваційного центру "Promprylad. Renovation". Про це 

йдеться на Facebook-сторінці організації RE: laboratory, яка заснувала цю 

станцію. Першу громадську сортувальну станцію відкрили в Івано-Франківську 

за ініціативи ГО "SortSmart" 1 жовтня. Чому важливо сортувати та переробляти 

вторинну сировинну та активувати екосвідомість прикарпатців, говоримо з 

головою ГО "Нуль відходів Івано-Франківськ" Михайлом Веклином. 

https://if.suspilne.media/episode/50552 

 

Зразок 20 

РадіоДень. Сонячні діти Прикарпаття: інструменти розвитку 

Ведуча Ірина Копистинська 

https://if.suspilne.media/episode/50552
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Жовтень є місяцем інформування про синдром Дауна. З цієї нагоди ГО 

“Сонячні діти Івано-Франківщини” видала абетку-розмальовку для дітей із 

синдромом Дауна. У етері Суспільного говорили про те, які ще інструменти для 

розвитку та соціалізації сонячних дітей використовують на Прикарпатті та чи є 

порозуміння між дітьми Сонця, їх батьками та суспільством. Гостями студії 

були голова ГО “Сонячні діти Івано-Франківщини” Валентина Цура та 

адміністраторка групи “Сонячні діточки Івано-Франківщини” у facebook 

Катерина Мельничук. 

https://if.suspilne.media/episode/50253 

 

Зразок 21 

Тема дня. Радіовимір. Нульова смертність на дорогах Івано-Франківщини: 

чи реально? 

Ведуча Ірина Копистинська 

30 вересня в Івано-Франківську відбувся Міжнародний безпековий форум 

"Нульова смертність на дорогах Івано-Франківщини". Захід реалізували у 

рамках українсько-канадського проєкту "Обирай безпеку". Тож чи реальна 

нульова смертність на дорогах Прикарпаття, говоримо з організаторами 

форуму. 

https://if.suspilne.media/episode/49506 

 

Зразок 22 

РадіоДень. Косів фестивалитиме на ретроавтомобілях 

Ведуча Ірина Копистинська 

https://if.suspilne.media/episode/50253
https://if.suspilne.media/episode/49506
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Фестиваль ретроавтомобілів "Золота підкова" відбудеться з 17 до 20 вересня у 

Косові. Як проходитиме фестиваль і які цікавинки будуть на ньому, розповість 

співорганізатор дійства Роман Хромейчук. 

https://if.suspilne.media/episode/48276 

 

Зразок 23 

РадіоДень. Мистецький трикутник Володимира Довгуна 

Ведуча Христина Кухарук 

Говоримо про мистецький трикутник, який окреслюється географічними і 

творчими вершинами. Географічний трикутник — це Перемишль — Івано-

Франківськ — Косів, а творчий — малярство, вірші, пісні. 

https://if.suspilne.media/episode/46766 

 

Зразок 24 

РадіоДень. Тризуб України: історія і виклики сучасності 

Ведуча Христина Кухарук 

28 червня Володимир Зеленський на урочистому засіданні ВР України до Дня 

Конституції звернувся до депутатів з пропозицією негайно затвердити Великий 

герб. Відтак 29 червня на сайті ВР України з’явився "Проект Закону про 

великий Державний Герб України". Тоді громадськість забила на сполох: Чи 

потрібно видозмінювати герб України? Про це говоримо з директором Музею 

визвольної боротьби ім. С. Бандери Ярославом Коретчуком. 

https://if.suspilne.media/episode/45520  

https://if.suspilne.media/episode/48276
https://if.suspilne.media/episode/46766
https://if.suspilne.media/episode/45520
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Зразок 25 

 

РадіоДень. Туристичний сезон у нових умовах 

Ведуча Ірина Копистинська 

З 9 червня Івано-Франківщина, як і вся Україна, увійшла у зелену карантинну 

зону. Що це означає для туристів, як проходитиме літній відпочинковий сезон у 

нових умовах? Говоримо із головою Туристичної ради Івано-Франківської 

області Андрієм Матійчиком. 

https://if.suspilne.media/episode/43876 

 

Зразок 26 

РадіоДень.Таланти з Галича: юні музиканти перемогли на міжнародних 

конкурсах 

Ведуча Христина Кухарук 

Говоримо про участь дітей у музичних конкурсах, їхні перемоги і досягнення, 

про те, як опанувати музичний інструмент. Розповідають викладачка 

фортепіано Галицької дитячої музичної школи Леся Сватик та її вихованки, 

переможці, дипломанти дитячих музичних конкурсів, учениці 5-го класу 

ГДМШ Вероніка Горобець та Аліна Кіцер 

https://if.suspilne.media/episode/43000  

 

Зразок 27 

 

https://if.suspilne.media/episode/43876
https://if.suspilne.media/episode/43000
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РадіоДень. Річний тариф на блакитне паливо 

Ведуча Світлана Усатюк 

З першого травня українським споживачам пропонують купувати газ за річним 

тарифом. Про це на засіданні уряду 28-го квітня повідомив Прем’єр-міністр 

Денис Шмигаль. Що це означає? Якою буде вартість блакитного палива? Чи 

змінюватимуть її постачальники упродовж року? Про це та інше розпитуємо 

прессекретаря ТОВ "Івано-Франківськ газзбут" Ігоря Марковського. 

https://if.suspilne.media/episode/41681  

 

Зразок 28 

 

РадіоДень. Марафон. Фінансова грамотність VS бідність 

Ведуча Ірина Копистинська 

Чому нам необхідна фінансова грамотність, і як вона впливає на добробут? Про 

це говоримо з тренеркою безкоштовного курсу "Фінансова 

грамотність" Оленою Зварич. 

https://if.suspilne.media/episode/40507 

 

Зразок 29 

РадіоДень. Діти з аутизмом і суспільство: як соціалізуються в Івано-

Франківську 

Ведуча Ірина Копистинська 

Друге квітня - всесвітній день поширення інформації про аутизм. Як діти з 

аутизмом соціалізуються в Івано-Франківську та з якими проблемами 

доводиться зіштовхуватися їм та їхнім батькам? Про це говоримо із головою 

ГО "Світанок", мамою дитини з розладами спектру аутизму Анастасією 

https://if.suspilne.media/episode/41681
https://if.suspilne.media/episode/40507
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Голинською, співзасновницею ГО "Світанок", логопедом-дефектологом 

Оленою Єнько, а також Галиною Гбур, теж мамою дитини з розладами 

аутистичного спектру. 

https://if.suspilne.media/episode/39894 

Зразок 30 

РадіоДень. Енергоефективний дім: passive house 

Ведуча Христина Кухарук 

Як збудувати і обладнати енергоефективний будинок? Що принципово важливо 

врахувати при побудові та його оснащенні? Розкажуть власник passive house, 

прикарпатець Микола Яцинович та професор кафедри будівництва та 

енергоефективних споруд ІФНТУНГ Анатолій Павленко 

https://if.suspilne.media/episode/39264  

 

Зразок 31 

РадіоДень. Чемпіонами України з гирьового спорту серед студентів стали 

вихованці ІФНМУ 

Ведуча Христина Кухарук 

Прикарпатські студенти Олександр Шваб і Софія Обаль стали переможцями 

Чемпіонату України з гирьового спорту серед студентів, який відбувався в 

Борисполі на Київщині. 

https://if.suspilne.media/episode/38730  

 

Зразок 32 

РадіоДень. Клуб "Люди золотого віку" відзначив другу річницю 

Ведуча Ірина Копистинська 

https://if.suspilne.media/episode/39894
https://if.suspilne.media/episode/39264
https://if.suspilne.media/episode/38730
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Другу річницю відзначив івано-франківський клуб "Люди золотого віку". Про 

діяльність клубу говоримо із його керівницею Іриною Тарновецькою-Мороз та 

учасницями клубу Ярославою Харук, Любов’ю Корпан та Ганною Мартинів. 

https://if.suspilne.media/episode/27052 

 

Зразок 33 

 

РадіоДень "Сонячні дітки" Івано-Франківська і їхня соціалізація 

Ведуча Ірина Копиститнська 

Про соціалізацію дітей із синдромом Дауна в Івано-Франківську розповідають 

адміністраторка ГО "Сонячні дітки Івано-Франківщини" Катерина Мельничук 

та батьки «сонячних» діток Вікторія Ткач та Юрій Турко. 

https://if.suspilne.media/episode/21940 

 

Зразок 34 

РадіоДень. Чому діти тікають з дому 

Ведуча Ірина Копистинська 

167 дітей розшукувала цього року поліція Івано-Франківської області. Чому 

діти тікають з дому? Про це у студії розкажуть начальниця відділу ювенальної 

превенції ГУНП в Івано-Франківській області, підполковник поліції Алла 

Бойчук і директор центру психологічної допомоги дітям "Серденько" Василь 

Серденько. 

https://if.suspilne.media/episode/20444 

 

Зразок 35 

https://if.suspilne.media/episode/27052
https://if.suspilne.media/episode/21940
https://if.suspilne.media/episode/20444
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РадіоДень. Військові поховання - частина історії Прикарпаття 

Ведуча Світлана Усатюк 

На Прикарпатті проводяться пошуки і впорядкування поховань вояків Першої 

світової війни. Цим займається, зокрема, керівник комунального підприємства 

"Пам’ять" Василь Тимків. У мережі Фейсбук 5 серпня дослідник 

поширив  повідомлення про локалізацію військових цвинтарів  у селах 

Підбережжя Долинського району і Топільське Рожнятівського району. 

Розмовляємо з Василем Тимківим про те, якими є результати пошукової роботи 

і хто сприяє пошуковцям. 

https://if.suspilne.media/episode/18156 

 

Зразок 36 

 

РадіоДень. Як в Івано-Франківську борються з вживанням підлітками 

алкоголю і тютюнових виробів 

Ведуча Ірина Копистинська 

 

У Франківську виділять 49 тисяч на програму протидії вживання алкоголю і 

тютюну неповнолітніми. Які заходи з профілактики вживання алкогольних і 

тютюнових виробів проводяться в Івано-Франківську, говоримо із заступником 

начальника міського Департаменту молодіжної політики і спорту Назарієм 

Куземкою, начальницею відділу ювенальної превенції ГУНП в Івано-

Франківській області підполковником поліції Аллою Бойчук та лікарем-

психологом обласного фтизіопульмонологічного центру Радиславом Петрівим. 

https://if.suspilne.media/episode/17586 

 

Зразок 37 

https://if.suspilne.media/episode/18156
https://if.suspilne.media/episode/17586
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РадіоДень. Онуки для самотніх стареньких 

Ведуча Наталія Асатурян 

 

В Івано-Франківську реалізують соціальний проект STAY, спрямований на 

допомогу мешканцям геріатричного пансіонату. Для самотніх стареньких 

шукають «названих онуків». 

https://if.suspilne.media/episode/13046 

 

Зразок 38 

 

РадіоДень. Пам’ять у сонетах 

Ведуча Наталія Асатурян 

До 90-річчя від дня народження репресованого українського поета, 

багаторічного голови Івано-Франківської обласної організації НСПУ Ярослава 

Дорошенка в Івано-франківську презентують збірник співаних сонетів на його 

слова. А 10 листопада вручатимуть премію його імені. Як берегти пам’ять і 

актуалізувати творчість письменника, говоримо з композиторкою Галиною 

Терлецькою і дружиною поета, письменницею Ганною Дорошенко. 

https://if.suspilne.media/episode/50976  

 

Зразок 39 

https://if.suspilne.media/episode/13046
https://if.suspilne.media/episode/50976
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Тема дня. Радіовимір. (Без)державність і література 

Ведуча наталія Асатурян 

Івано-Франківська обласна організація національної спілки письменників 

України розпочинає презентації у приміщенні спілки. Першою стане зустріч з 

Іваном Монолатієм. Письменник і науковець став лавреатом Літературно-

наукового конкурсу Фундації Українського Вільного Університету ім. 

Воляників-Швабінських (Нью-Йорк, США) за книжку "Переможене горе. 

Мнемонічні фігури (без)державної літератури». Усього ж за цей рік Іван 

Монолатій отримав чотири літературні премії. 

Що відрізнятиме спілчанські презентації? Як книжки можуть впливати на 

життя, де і в чому контекст бездержавності перегукується з сьогоденням? 

Спілкуємося з головою обласної організації Національної спілки письменників 

України Світланою Бреславською та письменником, істориком, 

етнополітологом Іваном Монолатієм. 

https://if.suspilne.media/episode/49749 

 

 

 

https://if.suspilne.media/episode/49749
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СЦЕНАРІЇ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИХ 

БЕСІД 

Зразок 40 

 

Тема Дня. Радіовимір. Допомога жертвам домашнього насильства у 

Калуші. 

Вітаю вас, шановні радіослухачі. Перед мікрофоном Ірина Копистинська. 

Сьогодні будемо говорити про допомогу жертвам домашнього насильства 

У Калуші з 26 січня запрацював денний центр з кімнатами кризового 

реагування для громадян, які постраждали від домашнього насильства. Про це 

йдеться на фб-сторінці Калуського міського центру соціальних служб. 

Як працюватиме центр і кому у першу чергу допомагатимуть? Про це говоримо 

сьогодні із заступницею міського голови м. Калуша Надією Гуш та 

директоркою Калуського міського центру соціальних служб Галиною Дидич. 

 - Пані Надіє, що стало поштовхом до відкриття у Калуші кризового центру? Як 

довго ваша громада йшла до цього? 

- Пані Галино, кому у першу чергу допомагатимуть у кімнаті?  

- Це мешканки Лише калуської ТГ чи й, можливо, із сусідніх громад зможуть 

отримати тут допомогу? 

- Пані Надіє, яка ситуація сьогодні у Калуській громаді із домашнім 

насильством? 

- Можливо пам’ятаєте історії, які найбільше вразили і запам’яталися? 

Нагадаю. що з нами на зв’язку заступниця міського голови м. Калуша  Надія 

Гуш та директорка Калуського міського центру соціальних служб  Галина 

Дидич. І ми говоримо про денний кризовий центр, який там відкрився 26 січня.  
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- Поговорімо про те, як працюватиме центр. Пані Галино, це буде тимчасовий 

прихисток? Скільки часу зможуть перебувати у ньому жертви домашнього 

насильства? 

- Скількох одночасно людей зможе прийняти центр? 

 - Установа має назву - денний центр. Чи означає це, що окрім тимчасового 

проживання потерпілі від насильства зможуть приходити сюди і 

отримуватимуть певні послуги? Тож які послуги зможуть отримати жінки і 

дівчата у центрі? 

- Що буде відбуватися із жертвами домашнього насилля далі, після того, як 

термін їхнього перебування там закінчиться? Яка подальша доля їх чекатиме? 

- Є випадки, коли жінка терпить домашнє насильство і не хоче або боїться 

звертатися за допомогою. Щоб ви порадили таким жінкам? Пані Надіє? 

- Підведемо підсумки. Що повинна зробити жертва домашнього насильства, 

аби отримати допомогу у кризовому центрі? 

Дякую. Нагадаю. що з нами на зв’язку були заступниця міського голови м. 

Калуша Надія Гуш та директорка Калуського міського центру соціальних 

служб Галина Дидич. І ми говорили про денний кризовий центр, який там 

відкрився 26 січня. Для вас працювала Ірина Копистинська. Оператор ефіру 

Наталія Весоловська, звукорежисер Марко Лесюк. На все добре. 

 

 

 

Зразок 41 

Тема дня. Радіовимір. Як діяти, коли дитина пішла з дому 

 

Вітаю шановні радіослухачі. Перед мікрофоном Ірина Копистинська. Слава 

Україні! Сьогодні будемо говорити про те, чому діти можуть іти з дому дому чи 

губитися і що робити у таких випадках 

4 травня прикарпатські поліцейські розшукали та повернули додому малолітню 

дівчинку. Перед тим приблизно о 2 години ночі  на спецлінію «102»  звернулася 
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43-річна мешканка  села Павлівки,  Ямницької територіальної громади. Жінка 

просила допомоги поліцейських у розшуку її 7-річної доньки. пошуки дитини 

тривали майже всю ніч. З дівчиною все було гаразд, її здоров’ю нічого не 

загрожувало.  

Про це поліцейські повідомили на ФБ-сторінці Поліції Івано-Франківської 

області. Чи з‘ясували ювенальні поліцейські причини зникнення дитини і 

загалом, яка ситуація на Прикарпатті зі зникненням дітией під час воєнного 

стану, розпитаємо у  начальниці відділу ювенальної превенції ГУ Національної 

поліції Івано-Франківської області Алли Бойчук.  

Вітаю пані Алло. То чи відомі уже причини, чому зникла дитина? Які 

подробиці? 

- Скільки загалом дітей зникло під час воєнного стану в Івано-Франківській 

області? А від початку року? 

- Якщо порівняти і з минулим роком, статистика збільшується чи зменшується? 

- Які причини того, що зникають діти? Чи багато серед них втеч? 

- Чи були випадки, коли  зникали діти тимчасово переселені? Які причини? 

- Яка відповідальність на сьогодні, під час воєнного стану, існує для батьків за 

недогляд, коли вони зникають? Чи посилилася вона? 

- Якщо дитина зникла, що робити сьогодні? 

- І що робити, щоб діти не губилися, не втікали?  

Дякую, пані Алло! Нагадаю, що з нами на зв’язку була  начальниці відділу 

ювенальної превенції ГУ Національної поліції Івано-Франківської області Алла 

Бойчук. Для вас працювала Ірина Копистинська. Залишайтеся із Суспільним і 

віримо у нашу перемогу. Слава Україні! 

 

Зразок 42 

 

РадіоДень. Безпечні літні канікули: чи можливо це під час воєнного стану?  

 

Вітаю, шановні слухачі. Перед мікрофоном Ірина Копистинська. Слава Україні! 
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Безпечні літні канікули: чи можливо це під час воєнного стану? Тема нашої 

розмови. Сьогодні, 3 червня, останні дзвоники пролунали у школах 

Прикарпаття. А разом із ними розпочалися літні канікули. Як зменшити ризики 

для дітей на канікулах під час воєнного стану, на що звертати увагу і як діяти в 

екстренних ситуаціях?   

Про це будемо говорити із  начальницею відділу зв’язків з громадськістю 

патрульної поліції Івано-Франківської області, шкільним офіцером поліції 

Олександрою Бабецькою та  з речницею ГУ ДСНС в Івано-Франківській 

області Христиною Перцович. 

 Отож які основні небезпеки можуть чекати на дітей під час літніх канікул? 

Пані Олександро? Пані Христино, що можете доповнити? 

- Ну і очевидно, що небезпека посилюється у зв’язку із воєнним станом. На що 

зараз звертати особливу увагу? 

- Як реагувати, коли лунає сирена, а дитина на вулиці без батьків? Пані 

Христино! 

- А от, приміром, дитина сама далеко від дому, гуляла десь, чи повертається з 

гуртка, що тоді? Яких правил поведінки повинні навчити батьки дітей? 

- А якщо сирена застала дитину вдома одну, коли батьки, до прикладу, на 

роботі. Чи варто дитині самій бігти до сховища, спускатися у підвали? чи краще 

скористатися правилом двох стін? 

- На вашу думку, чи безпечно сьогодні давати дітей різноманітні літні табори, 

наприклад, у місті в табори неповного дня? Хто там несе відповідальність за 

дітей? І чи повинні заклади, які приймають дітей на такі табори мати сховища? 

- Управління ДСНС, як і поліція, неодноразово звертали увагу мешканців нашої 

області на те, що не можна підбирати небезпечні предмети, які зустрічаються 

на вулицях. Чому? 

- І хоча Прикарпаття на сьогодні є відносно спокійною тиловою зоною, все ж 

таки ризик появи прихованих диверсантів, різноманітних навідників тощо під 

час війни існує. Що батьки повинні про це розповісти дітям - чи можна 
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довіряти незнайомим людям, нащо що звертати увагу, коли до дітей 

звертаються незнайомці? 

- А що можете сказати про інтернет-безпеку сьогодні, під час війни. 

Кіберполіція України повідомляла про випадки, коли російські спецслужби 

через мереж, через гру вербували дітей і таким чином змушували працювати на 

них навідниками, свідомо чи навіть не підозрюючи про це. 

- Також варто нагадати батькам і дітям, як поводитися у випадку гострої 

небезпечної ситуації - під час вибуху, обстрілу, пожежі, спричиненою ними? 

-  Про що варто пам’ятати у випадку хімічної небезпеки? 

- І все ж попри власне воєнну небезпеку, побутові критичні ситуації теж 

залишилися. Нагадаймо нашим слухачам, як безпечно поводитися на водоймах 

і в горах, чи можна дітей самих відпускати на водойми? Пані Христино! 

- Пані Олександро, що найголовніше повинні пам’ятати діти про безпеку на 

дорозі, на дитячих майданчиках? 

- Підведемо підсумки. Щоб ви порадили батькам у сьогоднішній воєнний 

період, щоб канікули їхніх дітей пройшли якомога безпечніше. 

Дякую, пані Олександро і пані Христино. Нагадую, що в гостях у нашій студії 

були начальниця відділу зв’язків з громадськістю патрульної поліції Івано-

Франківської області, шкільний офіцер поліції Олександра Бабецька та з 

речниця ГУ ДСНС в Івано-Франківській області Христиною Перцович. А для 

вас із вірою у нашу швидку Перемогу працювала Ірина Копистинська. 

Залишайтеся із Суспільним. Слава Україні! 
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АНАЛІТИЧНІ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ 

ПЕРЕДАЧІ  

Зразки передач radio vision 

Зразок 43 

 
Тема дня. Радіовимір. Наставництво для дітей: хто і як може допомогти 

сиротам 

Ведуча Ірина Копистинська 

В Івано-Франківську шукають наставників для дітей-сиріт. Про це 

повідомляється на сторінці міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді у Facebook. Хто такі наставники і яка їхня роль у житті дітей-сиріт? Чи 

охоче франківці відгукуються на такі запити суспільства? Про це розмовляємо 

із директоркою Івано-франківського міського центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді Лесею Дикун. 

 

 

Зразок 44 
 

Тема Дня. Радіовимір. Торговці людьми: як не потрапити до тенет 

сучасного рабства 

Ведуча Ірина Копистинська 

18 жовтня відзначається Європейський день боротьби з торгівлею людьми. 

Цього дня в Івано-Франківську відбудеться тренінг для працівників державних 

установ, які відповідають за реалізацію державної політики з питань протидії 

торгівлі людьми. Міський департамент молодіжної політики та спорту розгорне 



54 

 

на Вічевому майдані спеціальну інсталяцію, аби привернути увагу 

громадськості до такого злочинного явища. Якою є ситуація з торгівлею 

людьми на Прикарпатті і як реалізовується на Івано-Франківщині державна 

політика з питань протидії торгівлі людьми? Про це говоримо із завідувачкою 

консультативного центру благодійного фонду "Карітас Івано-Франківськ" 

Людмилою Солодкою та заступником директора міського департаменту 

молодіжної політики та спорту Назарієм Куземкою 

https://if.suspilne.media/episode/50189 

 

Зразок 44 

Тема Дня. Радіовимір. Домашня тиранія: хто може допомоги 

Ведуча Ірина Копистинська 

 

В Івано-Франківську виділили приміщення під притулок для жертв домашнього 

насильства. Коли його відкриють, яку допомогу там надаватимуть і як жертвам 

домашнього насильства потрапити у притулок? Про це говоримо із 

заступником начальника міського департаменту молодіжної політики та спорту 

Назарієм Куземкою та головою ГО "ДОМ 48.24" Наталією Вишневецькою 

 

 

Зразок 45 

Марафон. Життя біля сміття: наскільки небезпечно? 

Ведуча Наталія Асатурян 

Як стихійні сміттєзвалища впливають на наше життя: ґрунт, воду, повітря та 

здоров’я? Ми запросили до нашої студії докторку технічних наук за 

спеціальністю екологічна безпека, завідувачку кафедри туризму Івано-
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франківського національного технічного університету нафти і газу Людмилу 

Архипову. 

https://if.suspilne.media/episode/47476 

 

Зразок 46 

Марафон "Шкільна освіта в громадах". Порушення санітарних норм 

Ведуча Ірина Копистинська 

Ми продовжуємо триденний інформаційно-аналітичний марафон "Шкільна 

освіта в громадах", який розпочався 15 вересня на Суспільному Карпати. У 

програмі говоримо про санітарно-гігієнічні умови у шкільних приміщеннях у 

громадах Прикарпаття. Наскільки ретельно дотримуються таким норм у школах 

і які порушення санітарного регламенту фіксуються? Про це розповідає 

начальник управління держнагляду за дотриманням санітарного законодавства 

ГУ Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області Віталій Фіглевський. 

https://if.suspilne.media/episode/48598 

 

Зразок 47 

Тема дня. Радіовимір. Півмільярдні борги за газ 

Ведуча Світлана Усатюк 

Понад 517 млн грн. за спожитий газ заборгували споживачі товариству "Івано-

Франківськгаз Збут". Із цієї суми більш ніж 14 млн грн. – борги юридичних 

осіб. Інша частина – заборгованість населення, повідомляють на сайті компанії. 

Що робитимуть із заборгованістю? Запитуємо у речника "Івано-Франківськгаз 

Збуту" Ігоря Марковського. 

https://if.suspilne.media/episode/49042 

https://if.suspilne.media/episode/47476
https://if.suspilne.media/episode/48598
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Зразок 48 

Марафон. "Археологія “чорна” та “біла”. Що приховують землі 

Прикарпаття?" 

Ведуча Ірина Копистинська 

Ми продовжуємо марафон, що розпочався на Суспільному Карпати на тему 

"Археологія “чорна” та “біла”. Що приховують землі Прикарпаття?". Сьогодні 

спробуємо розглянути юридичні аспекти доступу до виявлення, обліку та 

дослідження археологічних пам’яток на Прикарпатті. Як держава регулює 

доступ до археологічної спадщини і чи впливає відкриття ринку землі на 

археологічні дослідження? Про це говоримо із Василем Романцем, керівником 

Прикарпатської археологічної експедиції при охоронній археологічній службі 

України Інституту археології НАНУ, директором "Музею мистецтв 

Прикарпаття". 

https://if.suspilne.media/episode/45471 

Зразок 49 

Тема дня. Радіовимір. Неповнолітні з пляшкою: чому діти обирають 

алкоголь 

Ведуча Ірина Копистинсака 

23 травня діти віком 11-12 років потрапили до лікарні у стані алкогольного 

сп’яніння. Водночас 24 травня під час патрулювання працівники Івано-

Франківської муніципальної інспекції двічі виявили неповнолітніх осіб, які на 

вулиці розпивали алкогольні напої. То ж чому діти обирають алкоголь і хто 

несе відповідальність за доступність для них спиртного? Про це розмовляємо зі 

старшим інспектором ювенальної превенції Івано-Франківського відділу поліції 

Вадимом Василецьким та психологом Радиславом Петрівим. 

https://if.suspilne.media/episode/43050 

https://if.suspilne.media/episode/45471
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СЦЕНАРІЇ АНАЛІТИЧНИХ ПЕРЕДАЧ 

 

Зразок 50 
 

РадіоДень. Потреби і проблеми ВПО на Прикарпатті: що турбує 

переселенців і як вирішуються питання 

Вітаю, шановні радіослухачі. Перед мікрофоном Ірина Копистинська. Слава 

Україні! Сьогодні будемо говорити про потреби і проблеми ВПО на 

Прикарпатті: що турбує переселенців і як вирішуються питання? 

В одній із минулих передач ми говорили про те, що в Івано-Франківську на 

круглому столі  презентували результати досліджень глибинних потреб 

внутрішньо переміщених осіб, які провела ГО “”ДОМ 48.24”. Упродовж 

передачі голова організації Наталія Вишеневецька розповідала про результати 

дослідження і про ті нагальні проблеми, які сьогодні постають перед 

переселенцями.  

Сьогодні продовжимо обговорювати це питання і послухаємо про те, як же 

вирішуються ці проблеми. 

А для початку пропоную вашій увазі ролик  Івано-Франківської обласної 

організації “Молода Просвіта”, записаний за підтримки міжнародної 

гуманітарної організації  CORE (Community Organized Relief Effort),  

За словами авторів ролику, щоб його створити, команда відвідала чотири 

прихистки у Ямницькій, Болехівській і Рогатинській громадах та 

поспілкувалася більш як з двадцятьма людьми. Короткі фрагменти розмов якраз 

стали основою відео. Вони про почуття, переживання та сподівання тих, хто 

тимчасово покинув свій дім через окупацію чи бойові дії.  

Отож ви почули  короткі фрагменти розмов внутрішньо переміщених осіб, які 

сьогодні проживають на Прикарпатті у ролику, який зняла Івано-Франківська 

організація “Молода Просвіта”. 



58 

 

А серед найважливіших проблем, з якими зіштовхуються переселенці і які 

озвучили у результаті проведених досліджень голова організації “Дом 48.24” 

Наталія Вишеневецька - є проблеми із житлом, працевлаштуванням, 

можливістю отримати гуманітарну допомогу, готовністю до осінньо-зимового 

сезону та психологічне сприйняття вимушеного переселення. 

На думку Роксолани Винник, яка безпосередньо проводила опитування 

внутрішньо переміщених осіб, найважче сьогодні мамам з дітьми та людям з 

інвалідністю. Слухаймо її коментар. 

ВИННИК 

Як зазначила соціальна працівниця ГО Дом 48.24 Юлії Князюк, перш за все, 

аби почати вирішувати ці проблеми, варто створити єдиний центр для 

допомоги внутрішнім переселенцям. Слухаймо її коментар 

КНЯЗЮК 1 

Щоб уникнути живих черег, на думку, Юдії Князюк, потрібна систематизація і 

онлайн реєстрація 

КНЯЗЮК 2 

Щодо вирішення проблем з роботою, Юлія Князюк вважає, що потрібно 

насамперед знайомити роботодавців і людей, що потребують 

працевлаштування 

КНЯЗЮК 3 

Отож це була соціальна працівниця ГО Дом 48.24 Юлія Князюк. А про своє 

бачення проблем і як їх вирішують на рівні обласної влади, під час круглого 

столу розповіла заступниця голови обласної військової адміністрації Людмила 

Сірко. За її словами, на сьогодні в області офіційно зареєстровано понад 142 

тисячі внутрішньо переміщених осіб. Слухаймо пряму мову Людмили Сірко 

СІРКО 1 

За словами Людмили Сірко, обласна влада вивчає спроможності регіону у 

подальшому прихистити переміщених людей і їхні потреби. 

СІРКО 2 
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Як розповіла Людмила Сірко станом на початок вересня 109 тисяч переселенців 

завдяки міжнародним донорам отримали грошову допомогу на сум 24 млн 

доларів. Яку ще допомогу отримують ВПО, слухаймо далі у її прямій мові. 

СІРКО 3 

Щодо проблем із працевлаштуванням, то за словами Людмили Сірко, станом на 

6 вересня, 705 переселенців офіційно працевлаштувалося , а загалом в області є 

трохи менше 900 вакансій, здебільшого робітничого характеру.  

СІРКО 4 

Також Людмила Сірко розповіла, що потреби ВПО постійно змінюються. 

Скажімо, на початок навчального року гостро стоїть проблема проведення 

інтернету та забезпечення шкільним приладдям учнів. 

СІРКО 5 

Особливої уваги потребує і підготовка ВПО до опалювального сезону. Як 

відбувається ця підготовка слухаймо у прямій мові Людмили Сірко 

СІРКО 6 

Отож це були коментарі заступниці голови івано-франківської обласної 

військової адміністрації Людмили Сірко проте, як на обласному рівні сприяють 

вирішенню потреб ВПО. Ці зауваги вона висловила на круглому столі під час 

презентації результатів досліджень глибинних потреб внутрішньо переміщених 

осіб, що провела ГО “”ДОМ 48.24”. 

А для вас працювала Ірина Копистинська. Залишайтеся із Суспільним. Слава 

Україні! 

 

Зразок 51 

Тема дня. Радіовимір. Соціальна робота у ТГ Прикарпаття: проєкт із 

покращення 

Вітаю, шановні радіослухачі! Перед міакрофоном Ірина Копистинська. 

Сьогодні говоримо про моціальну роботу у територіальних громадах 

Прикарпаття та як її покращити. 
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 5 громад Івано-Франківської області пройшли відбір та візьмуть участь в 

експериментальному проекті Міністерства соціальної політики України. Це 

Верховинська, Калуська,  Коломийська, Надвірнянська та Рогатинська 

територіальні громади. Про це повідомляється на сайті оббласної державної 

адміністрації. Що передбачає проєкт, яку допомогу отримають громади у 

рамках програми та які проблеми із соціальною роботою існують сьогодні в 

громадах області? Про це будемо говорити із директором Івано-Франківського 

обласного центру соціальних служб Ростиславом Микитюком. 

- Вітаю Вас, пане Ростиславе. Отож   5 громад Прикарпаття візьмуть 

участь в експериментальному проекті Міністерства соціальної політики 

України. Що це за проєкт і що він передбачає? 

- Чому тільки 5 громад із нашої області визначені учасниками програми? 

- Скільки часу триватиме проєкт? (Яку конкретно допомогу отримають 

громади)? 

- Проєкт спрямований на організацію роботи  громад із сім’ями та дітьми, що 

опинилися у складних життєвих обставинах. А якою є сьогодні загалом 

ситуація на Прикарпатті із соціальною роботою з такою категорією населення? 

Що впроваджується, чого бракує?  

- До обов’язків соціальних служб входить робота із вразливими категоріями 

населення. На вашу думку, наскільки такий проєкт допоможе покращити 

соціальну роботу громад із сім’ями та дітьми, що опинилися у складних 

життєвих обставинах? Що нового він може додати у таку роботу? 

- А ми поспілкувалися із директоркою Калуського міського центру соціальних 

служб Галиною Дидич і поцікавилися, що громада очікує від проєкту. Отож 

слухаймо. 

- Пані Галино, чому вирішили взяти участь у проєкті? 

- Що очікуєте від нього, яку допомогу обіцяють? 
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- Які проблеми із організацією соціальної роботи існують у вашій громаді? 

- Що потрібно для їх вирішення? 

- Пане Ростиславе, ми почули, які проблеми є сьогодні у Калуській громаді із 

соціальною роботою. А які загалом проблеми з соціальною роботою у громадах 

Прикарпаття ви можете назвати? Насамперед, чи у всіх громадах є соціальні 

служби, які надають соціальні послуги? 

- І насамкінець, Що потрібно робити, аби налагодити і покращити таку роботу? 
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Методичні поради для створення власних 

радіоматеріалів 

1. Хронікальне радіоповідомлення 

Це коротеньке на 10-15 секунд повідомлення про найважливіше, що 

трапилося без деталей, але з вказівкою на джерело інформації. 

Наприклад: «110 тисяч гривень на допомогу Збройним Силам України 

зібрали на благодійній посвяті у першокурсники студенти 

Прикарпатського національного університету. Захід відбувся  29 вересня, 

усі гроші передали Координаційному центру #SaveUkraineNow. Про це 

повідомляється на офіційному сайті університету». 

Формат запису – mp3 або wav. 

Щоб створити таке повідомлення шукаєте актуальний інформаційний 

привід у різних джерелах. Інформаційний привід повинен бути цікавий 

саме для слухачів місцевого молодіжного чи студентського радіо. 

Важливо, не плагіатити чужих новин! А, користуючись ними, як 

інформаційним приводом, знайти першоджерело, звідки пішла 

інформація і створити на його основі власне радіоповідомлення. 

2. Розгорнуте коментоване радіоповідомлення 

Це, по-суті, розширена версія хронікального повідомлення. Сюди 

додаємо подробиці події, деталі, коментарі учасників або експертів. 
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Будуємо за принципом перевернутої піраміди – спочатку основне 

повідомлення, потім вказуємо джерело, звідки дізналися про подію або 

про те, що ви побували на події. Далі розповідаємо про деталі від більш 

значимих до менш значимих. І у розповідь вплітаємо коментарі.   

Наприкінці зазначаємо, хто підготував повідомлення. Наприклад, 

«Анастасія Чорна для студентського радіо Стефаник-ФМ». 

Поради такі ж, як і для хронікального повідомлення: 

Щоб створити таке повідомлення шукаєте актуальний інформаційний 

привід у різних джерелах. Інформаційний привід повинен бути цікавий 

саме для слухачів місцевого молодіжного чи студентського радіо. 

Важливо, не плагіатити чужих новин! А, користуючись ними, як 

інформаційним приводом, знайти першоджерело, звідки пішла 

інформація і створити на його основі власне радіоповідомлення. 

Важливо – інформацію беріть тільки з надійних джерел, перевіряйте, щоб 

вона була правдивою і точною.  

Під час пошуку інформаційного приводу, дотримуйтеся правил 

наближення інтересів. 

При створенні повідомлень пам’ятайте про стандарти журналістики: 

Точність, оперативність, баланс думок, відокремлення фактів від 

комертарів, повнота, об’єктивність, актуальність.  

3. Монтаж випуску новин 

Створіть три радіоповідомлення. З них сформуйте випуск новин за таким 

планом: 

- Привітання ведучої/ведучого. «У студії така-то… Вітаю, шановні 

радіослухачі» або іншими словами  
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- Анонс подій, про які будете розповідати. «Сьогодні говоримо про таке-

то і таке-то. Далі про це детальніше». Наприклад, сьогодні у випуску 

говоримо про благодійну посвяту студентів та відзначення 80-річниці 

УПА. 

- Після цього даєте підводку до першого радіоповідомлення – одним 

реченням основне повідомлення і хто про це розкаже детальніше. 

Наприклад, «Під час благодіної посвяти у першокурсники студенти 

Прикарпатського національного університету зібрали понад 100 тисяч 

гривень для Збройних сил України. Детальніше про це розповість (або 

дізнавалася) Анастасія Чорна. Або детальніше у сюжеті Анастасії Чорної. 

Далі вмонтовуєте повідомлення Анастасії Чорної. 

- Далі таким же чином робите підводку до наступного повідомлення – 

вказуєте основне повідомлення і хто розкаже детальніше. 

- Наприкінці прощаєтесь. «Наразі це всі новини. Для вас працювала така-

то. На все добре» або вашими іншими словами. 

 

4. Інтерв’ю 

Знайдіть людину, з якою можна поспілкуватися на цікаву для вашої 

слухацької аудиторії тему – студентське життя, хобі, волонтерство, 

здоров’я, музика, література, психологічні поради, навчання і освіта  

тощо. Пригадайте портрет цільової аудиторії і де ми говорили, що 

цікавить вашу аудиторію. Отож усі інтереси вашої аудиторії можуть 

стати темою для інтерв’ю. Отож, оберіть цікаву тему і складіть 

щонайменше 5 запитань на цю тему. Розговоріть людину, аби ваша 

розмова була цікавою і не куцою. Хоча б, мінімум, на 5 хвилин. 

Максимум – 10 хвилин. Запитання ставте так, щоб людина розповідала 
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якомога цікавіше, давайте додаткові запитання. Розмова має бути цікава 

вам, тоді вона зацікавить і аудиторію. Проявіть свою зацікавленість до 

співбесідника і тоді зможете розкрити його. 

На початку запису не забудьте назватися самі і представити свого 

співбесідника.  

 

5. Репортаж 

Це повідомлення із місця події. Ви повинні так його розповісти, щоб у 

слухача склалося враження, ніби він сам там побував. Передайте 

атмосферу, звуки звідти, візьміть коментарі, розкажіть, що бачите. 

Повідомляйте про деталі, які допоможуть зрозуміти, що відбувається. 

Зробіть мінірепортаж – відвідайте якусь подію (навіть онлайн – але це 

буде важче), виставку, музей, підіть на ринок, у волонтерський центр, 

пункт щеплень, укриття, притулок для тварин, чи шелтер для 

переміщених осіб тощо. Але продумайте, про що звідти можна зробити 

репортаж, знайдіть тему і тоді самі зрозумієте про що модна говорити. 

Наприклад, коли ми з групою ж-22 були в укритті під час тривоги, 

частина студентів робила репортаж звідти.  

 

6. Радіобесіда 

Це по-суті, теж інтерв’ю, але, зазвичай, проблемного, аналітичного 

характеру. Беріть тему, яку можна аналізувати і обговоріть її зі спікером. 
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За можливості, додайте в бесіду якісь коментарі. Наприклад, можна 

обрати тему для бесіди – як поєднати навчання і роботу, чи навчання і 

волонтерство, чи чому важливо щепитися від Ковід, чи проблему куріння 

чи вживання алкоголю, чи тему, як пережити холодну зиму – як 

наприклад, у ваших громадах люди готуються до холодної зими, хто як 

утепляється, чи закуповують щось на зиму. Хто за кордоном – 

порозмовляйте з тими, хто має тимчасовий захист, як вони живуть, що 

роблять для України.  

Тем багато, пошукайте їх.  

7. Художньо-публіцистичний матеріал  

Портрет, замальовка, есе тощо. 

Знайдіть цікаву людину, історію і розкажіть про це, використовуючи 

художньо-публіцистичні засоби. Моя рекомендація – знайдіть теми, які 

стосуються війни. Розкажіть про героя з вашої громади, який або зараз 

захищає Україну, або віддав своє життя за нашу Перемогу. Розкажіть про 

волонтера чи волонтерку. Розкажіть про внутрішніх переселенців та їхні 

історії. Я впевнена, що у кожній громаді такі є. Знайдіть того чи ту, про 

кого хочеться розповісти, про кого маємо знати.  

Ось тільки сьогодні прочитала у Слові Просвіти, як студенти-

першокурсники одного з київських вузів написали свої матеріали про 

героїв з їхніх громад. Зробіть щось подібне тільки для радіо. Початок 

повинен бути саме радійним. Напочтаку вказуємо, хто перед мікро фоном 

і про що будемо говорити. А далі можете за таким зразком, як-от у «Слові 

Просвіти». Ось шпальти з газети, де можете прочитати дописи студентів, 

починаючи від «Тато-хмарка» 
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